ENLACE DE PRENSA:

Hiro Ito

hiro@fortyseven.com



PRESENTACIÓN DE HOUSTON OUTLAWS, EL EQUIPO OFICIAL DE OPTIC GAMING PARA LA OVERWATCH LEAGUE™

La importante organización de esports OpTic Gaming revela el logo, el nombre y la plantilla del equipo de Houston para la Overwatch League.

Houston, 31 de octubre de 2017: La importante organización de esports OpTic Gaming ha revelado el nombre de su equipo profesional para la Overwatch League: **Houston Outlaws**. El equipo de Texas está compuesto por diez jugadores de gran talento, procedentes de cinco países diferentes pero unidos por el deseo de convertirse en un rival formidable dentro de la Overwatch League.

La plantilla completa del equipo está formada por:

Jugadores:

- Austin «Muma» Wilmot
- Matt «Coolmatt» Iorio
- Shane «Rawkus» Flaherty
- Lucas «Mendokusaii» Håkansson
- Jiri «LiNkzr» Masalin
- Daniel «Boink» Pence
- Chris «Bani» Bennell

- Jacob «JAKE» Lyon
- Matt «Clockwork» Dias
- Alexandre «SPREE» Vanhomwegen

Entrenadores:

- Tae-Yeong «TaiRong» Kim
- Adam «MESR» de la Torre
- Hyeon-Woo «HyeonWoo» Kim

Gerente:

Matt «Flame» Rodríguez

«Estoy muy emocionado de poder revelar al fin esta plantilla, y no podría estar más orgulloso del resultado final», ha declarado el gerente de Outlaws, Matt Rodriguez. «Cada jugador tiene una personalidad distinta, y todos están felices de poder llamarse compañeros. La actitud del equipo está siendo una inspiración y seguiremos desarrollando y promoviendo una mentalidad ganadora —no solo durante la temporada inaugural de la Overwatch League, sino siempre—para la maravillosa ciudad de Houston».

El equipo de OpTic Gaming, incluidos el director ejecutivo Hector «H3CZ» Rodríguez y el presidente Ryan Musselman, eligió el nombre en honor a la naturaleza rebelde e intrépida de la región, y se inspiró en su historia y en su lucha por la independencia para crear un nombre y una identidad tan pujantes y con tanto carácter como su ciudad.

Para honrar a la comunidad que ha estado apoyando con tanta pasión a OpTic Gaming, la organización matriz de Outlaws, el logo incluye los colores icónicos verde y negro, que simbolizan «El muro verde» (sobrenombre por el que se conoce a este grupo de seguidores) y los lazos familiares que la organización ha desarrollado en el ámbito de los *esports*. La estrella representa el orgullo del equipo por formar parte de su estado, y la combinación de los dos revólveres que forman un cráneo de cuernos largos completan un logo que simboliza la fuerza del equipo y de la ciudad a la que representa.

«Nos emociona que Houston Outlaws se una a la familia del muro verde», ha declarado Hector Rodriguez, oriundo de El Paso, Texas. «Todos nuestros fans viven para competir, para ser más ruidosos que el resto y para que los rivales se ensordezcan con nuestras fantásticas jugadas y nuestro entusiasmo. Houston Outlaws perpetuará nuestro dominio histórico en los *esports* y dará un nuevo sentido a la palabra "comunidad" para nuestros fans de Texas».

La Overwatch League de Blizzard Entertainment es la primera gran liga de *esports* con una estructura

de franquicias asociadas a ciudades. Para la temporada inaugural, habrá doce equipos de todo el mundo, entre los que se encuentra Houston Outlaws. Overwatch® nació con el objetivo de ser un juego competitivo tanto *online* como a nivel profesional y es el título de Blizzard que menos ha tardado en alcanzar la cifra de 35 millones de jugadores.

La pretemporada de la Overwatch League comenzará con la participación de los doce equipos en enfrentamientos de exhibición el 6 de diciembre. La temporada inaugural empezará el 10 de enero de 2018 y abarcará la primera mitad del año. En julio se celebrarán las eliminatorias.

Si queréis obtener más información sobre la Overwatch League, visitad www.overwatchleague.com.

Si queréis saber más sobre Houston Outlaws, seguid todas las novedades del equipo en sus cuentas oficiales:

Twitter: https://www.twitter.com/OutlawsOW

Facebook: https://www.facebook.com/OutlawsOW **Instagram:** https://www.instagram.com/OutlawsOW

Twitch: https://go.twitch.tv/OutlawsOW

YouTube: https://www.youtube.com/user/outlaws

Houston Outlaws

Houston Outlaws es la franquicia de OpTic Gaming en la Overwatch League y uno de los 12 equipos que competirán en la temporada inaugural de la liga. OpTic Gaming, fundada en 2007 por Hector Rodríguez, es una organización de *esports*, comunicación y entretenimiento que marca la pauta en esta industria y se ha hecho famosa tanto por su apasionada comunidad mundial como por su éxito continuado en varios títulos de *esports*. Houston Outlaws es un hito importante en la historia de OpTic y una oportunidad para que la organización siga dando forma al futuro de los *esports*. Puedes encontrar más información más sobre el equipo en @OutlawsOW.

OVERWATCH, OVERWATCH LEAGUE, BLIZZARD y BLIZZARD ENTERTAINMENT son marcas comerciales de Blizzard Entertainment, Inc.